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A’ AYKEIOY : XHMEIA FENIKHE MAIAEIAZ

IEAIAEZ (3
Otpa A

ZTiC MapaKdTw epwINoelg Aq-As va ypAWeTe otV KGAAG gag Tov apiBué g epwinong kai SimAa
TO YPAUUA TTOU AVTIOTOIXEI 0T OWOTH| aTdvInor)

A4. loéroma ovopdZovrar:

a. Ta dropa 1mou £xouv Tov i5io aropikd kal Sia@opeTikd Hadikd apiBuod.

B. Ta Gropa mou £xouv Tov idio padiké kal SIapopPETIKG ATopIKG apiBpuo.

y. Ta oroixeia mou éxouv Tnv idia atopikéTnra.

8. Ta dropa mrou £xouv To ibio aropiké Bdapoc. Movddeg 5
A2. Eva oroixeio £xel aropiké apiBpéd 19. Zrov mepiobikd Trivaka 1o oToixeio Bpiokerar otnv:

a. 17 mepiodo kai 1" opdda

B. 4" mepiodo kar 4" opdda

y. 1" mepiodo ka1 4" opdda

5. 4" wepiodo kar 17 opdda Movdadeg 5
As. H avridpaon of0 + Bdon — dAag + vepd eivai avridpaon ........

a. ouvBeong B. awhfg avnkardoraong

Y. €60 pwong 8. amoolvBeong Movadeg 5
As. Tai N, H6pia O; oe TpdTUTTES GUVBrKES (STP) £x0UV GyKO:

a.224 L

B.112L

y.-448 L

5. 10L Movadeg 5

As. Tpayre omv k6AAa oag 10 ypdppa Tng TpéTaons kai SirAa 1o ypdupa (£) av n péracn

gival owarh kai 1o ypdppa (A) av n wpéraon sivar AdBog.

a. Ze 40g diaAvparog NaCl 10%wiw urrdpyouv 40g NaCl.

B. Or karaképugeg oTAAES TOU TrEPIOBIKOU Trivaka ovopdlovral Trepiodol .

y. Orav wpooBéroupe vepd oc éva udariké SiGAupa, n CUYKEVTPWOT Tou SIGAULATOC HEIIVETQ

5. DAa 1a pérarra avndpolv pe Sidhupa udpoxAwpiou (HCI) kai amwéd v avribpaon mou
Tpayuaromoleital ekKAUETAI aépio udpoydvo

€. H oxerkr) popiakr pada Twv XnUIKWY OUCILY LETPIETAN OF ypauudpia.

Movadeg 5
Oféua B

B1o
(o) Na petagépete oty kOAAG 0ag Ty avTioToixnon HETaED Twv HOoPIaKWY TUTTWY TG oThAng (1)

Kal Twv ovopaciwv TnG atiAng (II).

ZTHAHI ITHAH Il
HCtO; XAwpIwdeg oU

Na;S0O4 | ubpoteidio Tou kaAiou
Ca(OH), |avBpakikd vdrpio

KOH ubpoteidio Tou aoBeariou
| HCIO Bei00xo0 vdrpio

Na,S UTTOXAWPILSES 0L
INa;COs | xAwpikd o€l

| HCtO, Beukd varpio

Movadeg 8



(B)Na urrohoyioers Tov apiBus ofeidwonc:

1. tou S oro Na;SO, Movadeg 2
2. ou Poro (POs)* Movédeg 2 -

B)o
(a) Na peragepBouv ol TTAPAKATW AVTIBPATEIG CUNTTANPWHEVES OTO TETPADIO oag
2. Na;Sgq + HBr(aq —

3. Ba(OH)zaq + H2S 0459 — Movadeg 9
( B) Na avagépere 1o Abyo Trou yivovrai ol Tapamwdvw avndpdoers 1 kai 2 Movadsc 4

Ofparl

Aivovral 148g Ca(OH),.
(0). Néoa mol sivar n woodTNTa QUTH; Movadeg 5
(&) Néoa popia Ca(OH),. mepitxovral amv woadrra aurr; Movadeg 5

C¥). Néoa aropa O xai wéoa ypapudpia Ca TEPIEXOVTAI OTNV TTOOOTNTA QUTH; Movadeg 8
Ze 8529 vepd BiaAUoupe TNV TrapaTdv moootnTa Ca(OH),.
(3). Na UTTOAOYIOETE TNV %w/w TEPIEKTIKGTNTA TOU SIaAUpPaTOC Movadeg 7
Aiveral Ar : Ca=40, 0=16, H=1

Oépa A

Ze vepb diaAveTal opiopévn ToodtnTa NaOH kai To OiGAupa Trou Tapaokeudlerar £xel
ouykévrpwon 0,8 M (SidiAupa A;).

{d) Na utroAoyigeTe Tn pdda (oe g) Tou NaOH trou mepiéxeral oe 20 mL Tou SiaAUparog Ay.

Movadeg 8
(B) Oyxog 150 mL vepou wpooTiBerar oe 50 mL SiaAoparog Ay, omwéTe mapackevaleral SidAvpa A;.
Na utroAoyigete 1) ouykévipwon (oe M) Tou NaOH oro SidAupa Az Movadeg 7
(v)0,25 L rou SiaAbparog A, avidpolyv TArpws We Tepiooeia udarnikoU SlaAlparog
(NH4)zSO4. Na utroAoyioere TovV oyko (ot L) rou mapayépevou aspiou, oe STP
Movadeg 10

Aivovral o1 oxeTikég aropikég paleg: Ar (H) = 1, Ar (O) = 16, Ar (Na) = 23.

KaAl Emiyyxia /,



